

香港文匯報訊 (記者 凡文) 第27屆釜山國際電影節所設的第4屆亞洲內容大獎8日在釜山海雲臺電影殿堂露天劇場舉行，梁詠琪憑藉其主演的香港劇集《反起跑線聯盟》入圍亞洲內容大獎最佳女主角，與內地演員馬思純、韓國女星朴恩斌、日本女演員米倉涼子競逐視后寶座，最終由《非常律師禹英禎》女主角朴恩斌贏得獎項。香港演員凌文龍則獲得最佳新星獎。



左起：劉偉恒、凌文龍、余安安、梁詠琪、岑珈其及導演簡君高盛裝出席釜山電影節。

凌文龍釜山影展膺最佳新星

梁詠琪敗給朴恩斌 與視后擦身而過

《魷魚遊戲》演員朴海秀 (左) 和梁詠琪合照。



香港劇集《反起跑線聯盟》入圍第4屆亞洲內容大獎最佳女主角及最佳劇本，該劇女主角梁詠琪 (Gigi) 和導演劉偉恒8日下午在獎項揭盅前一同走紅地毯，Gigi身穿黑色緊身長裙，騷出高挑身材。

和Gigi一同角逐最佳女主角獎項的還有出演《江照黎明》的馬思純、《非常律師禹英禎》的朴恩斌、《新聞記者》的米倉涼子。最佳女主角獎最後落在朴恩斌手上，她發表感言時表示：「多虧禹英禎律師，我獲得了這個獎！」

楊潤雄賀凌文龍獲獎

Gigi透露上次來到釜山國際影展已經是2018年的事，好榮幸今次以候選最佳女主角身份再次出席，對她來說是個非常大的鼓勵。她亦坦言：「去年拍《反起跑線聯盟》，大家都帶着二百分努力去拍，想不到能帶給香港觀眾歡樂之餘，還可讓韓國

觀眾看到我們的努力，好開心韓國這邊也能看到香港的電視劇！」至於眾多對手中，Gigi特別欣賞《非常律師禹英禎》的朴恩斌，Gigi說：「好鍾意她的角色及演出，希望她能得獎。」

港星岑珈其與凌文龍也憑港劇《IT狗》分別提名最佳男配角及最佳新星，當中凌文龍獲得最佳新星大獎，文化體育及旅遊局局長楊潤雄致以祝賀。楊潤雄說，凌文龍獲國際同業認同，令人鼓舞，可見香港在影視演藝方面成績卓越。

是枝裕和望與梁朝偉合作

另外，日本知名導演是枝裕和帶着其執導的首部韓片《孩子轉運站》出席釜山影展活動，演員李知恩 (IU) 和李周映也一起現身。

是枝裕和之前曾打趣表示安排IU唱搖籃曲是他自己想聽，8日再被問到此事，他笑說當日對於是否安排該橋段給歌手出身的IU唱有所猶疑：「老實說我有擔心如果IU唱得太大好，觀眾一聽就覺得『啊！是IU在唱歌』，針對這部分我和IU討論了很久要如何拿捏，當我知道她有意識到這點在唱，我就安心了。而且最神奇的是她真的一唱，嬰兒就不哭了。」

梁朝偉在今次釜山影展中與是枝裕和及韓國影帝宋康昊同框，獲網友稱呼他們為「亞洲電影三巨頭」。8日談到接下來的拍攝規劃，是枝裕和坦言非常想和梁朝偉合作，更表明了希望能撮合兩大影帝拍戲的願望，「前幾天在開幕典禮後台，我與梁朝偉、宋康昊等在上台前一起拍了合照，當我看到他們兩個見面和對方說『好久不見』握手的時候，我想應該所有導演的想法都跟我一樣，很想跟他倆拍一部作品。《孩子轉運站》是我和宋康昊相遇的起點，而我相信影展不單止是影人與觀眾交流的地方，或許未來能從這裏，有更多電影誕生。」



朴恩斌獲獎後止台發感言。



朴恩斌8日亮相紅地毯。



左起：導演是枝裕和跟演員IU及李周映現身釜山影展活動。



JW (中) 跟姚焯菲、何晉樂、文凱婷及孫漢霖一同出席商場活動。

王灝兒事業先行 暫無意結婚生仔

香港文匯報訊 (記者 林子棠) 王灝兒 (JW)、姚焯菲 (Chantel)、何晉樂 (Rock) 等8日出席商場活動。

對於男友葉韋彤與其家人遭入稟申請破產一事，JW表示是男友的家事，不方便回應，只道男友心情OK，因有她這個開心果在；她又指彼此相處多年，一直互相支持，無須多講，行動最實際。問到會否待4年後解除破產令才

結婚？JW表示沒有多想，況且現階段事業為重，只緊張如何把事業做得更好，反正結不結婚，感情都一樣，疫情下又不會計劃生BB；她高興指收到消息將開拍《痞子殿下2》劇集，又大讚陳滢是她心目中的最佳女主角！

另外，Chantel 8日得到過百萬菲象 (粉絲暱稱) 到場拉起橫額、吶喊、又為她演唱時和唱，氣氛如同Chantel的個唱。Chantel將聯同

聲夢學員再度舉行音樂會，問她可想有自己的個人音樂會？她坦言希望有這個機會，但需先練好歌。

提到張寶兒為她在國慶藝文晚會上挑選的衣服，被網民狠批老了十年，Chantel稱讚服飾漂亮，力撐對方做得很好，認為每個人的觀點不同，因此無需太介懷別人的意見，但有機會都會慰問對方及請對方繼續合作。



姚焯菲現場玩自拍。

陳敏之斥資七位數推護膚品

香港文匯報訊 (記者 林子棠) 陳敏之為創辦的護膚品牌8日舉行發布會，得到好友嚴淑明送贈燒乳豬到賀，祝她賺到豬籠入水。敏之直認本身貪靚，更覺扮靚是女人的終身事業，因此一直都希望創立自家護膚品牌，並透露產品由策劃、研發、包裝等全都親力親為參與，共花了兩年時間籌備，投資了近七位數字；她又指曾送產品給好友陳山聰試用，亦大獲好評。

現階段推出了3項產品的敏之形容有3個BB出世了，希望未來有更多。問到現實中是否也同樣追B？她稱暫時應沒時間，為了親自照顧兒子，每天已犧牲了一些睡眠時間，早上6時起身送兒子上學，時間用到盡，因為兒子這個BB都好需要她。有指她銳意做女強人，繼出奇餅生意後，現在又進軍美容界，敏之坦言對做生意有興趣，什麼都想試下，希望能做到幕前和生意兩兼顧。



陳敏之坦言對做生意有興趣。

慶祝結婚11周年 范振鋒夫婦計劃赴日



范振鋒和李思欣已有共識不會強求生小孩。

陳蕊蕊未來會與友人夾份開居酒屋。

香港文匯報訊 (記者 林子棠) 范振鋒 (阿范) 和太太李思欣、黃佩霞與兒子Zankar、陳蕊蕊等7日晚出席活動。今年12月是阿范和思欣結婚11周年，思欣稱近期有不少朋友外遊，令她相當期待飛一轉；因此計劃12月到日本旅行兼慶祝結婚11周年，現正密切留意機票，因票價太浮動。笑問是否旅行順道造人？二人就意見一致指已有共識不會強求，因結婚逾10年已過了生育熱時期，這方面隨緣，並已有2個契仔女湊了個「好」字。

蕊蕊透露8月曾染疫，當時只有輕微喉嚨痛，只需4天已回復「一線」，笑言現在身上應有充足免疫力，因此安心去旅行，還計劃連走兩場，11月先與閨蜜全女班到韓國，12月再與男友去泰國。問到是否快將結婚？她說待疫情過了再算，希望生意先上軌道，因疫情下少了幕前工作，生意就愈做愈多，早前以6位數字與友人合資開了一間娛樂公司，頭炮是湯寶如的演唱會，但就未有計劃藝藝人，因有責任太大。

劉佩玥不會為衰男人哭 羨慕陳滢陳曉華喊得靚



陳曉華與劉佩玥 (右) 在劇中飾演好姊妹。

香港文匯報訊 (記者 達里) 無線台慶新劇《美麗戰場》演員蔣家旻、劉佩玥 (Moon)、陳曉華與導演葉念琛8日接受薛家燕主持的電台節目訪問，在劇中飾演反派「反骨琪」的蔣家旻被觀眾封做「世紀賤精」，她笑稱很開心觀眾有這種反應，幸好近日出街時沒有被人追打。

蔣家旻稱劇集出街後，現在出門都有點膽怯，笑道：「因為導演叫我不要出街，連返公司的保安姨姨見到我，都話追劇看到很激氣，我要多謝導演，他寫劇情對白寫到好盡，寫到我極端地衰。」

葉念琛稱觀眾反應比他預期來得快，雖然周一才知道收視，但他認為劇集有討論會更重要。問到蔣家旻怕不怕被定型做反派，她說：「做好角的滿足感很大，亦不怕被定型，最好下次可以飾演更深層次的好角。」

葉念琛就笑言下次會安排她做好人洗底，並將陳滢塑造造成奸角。提到女主角陳滢缺席劇集宣傳，葉念琛表示知道對方要到巴黎時裝展，所以在對方離港前已做了一連串宣傳活動，也有跟他們一起做網上直播，並預告陳滢即將歸隊做宣傳。

劇中兩位好姊妹Moon與陳曉華，因被「渣男」丁子朗離開而反目，陳曉華直言現實中不可能發生在她身上，她說：「因為角色太喜歡拍拖，真人我沒有遇過，怎會不相信姊妹呢？」Moon也稱自己重視友情多過愛情，因她覺得「仔死仔還在」，不需要為不好的男人而喊，所以從沒有被男仔傷害過。劇中Moon的角色很重義氣，遇到不平事即使得罪人也會出聲，她直認道：「有時見到有人拿是非當人情，都會開聲叫他們收口。」至於Moon的喊聲有所進步，她笑稱事前沒有練習過，她說：「我天生是喊得不靚，所以我好羨慕陳滢和陳曉華可以喊起來很靚，不過她們可能都羨慕我喊得醜樣。」



蔣家旻被觀眾封做「世紀賤精」。